

EDITAL Nº 348/2018

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 331/2018

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 331/2018, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Comunicação e Indústria Criativa (PPGCIC), nível de Mestrado Profissional, Campus São Borja, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

9. DATAS IMPORTANTES

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) período de inscrições: 17/09 a 05/10/2018;
 - b) recebimento da documentação via Correio: até 16/10/2018;
 - c) divulgação das inscrições homologadas: 18/10/2018;
- (...)

Leia-se:

(...)

9. DATAS IMPORTANTES

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

- a) período de inscrições: 17/09 a 10/10/2018;
 - b) recebimento da documentação via Correio: até 18/10/2018;
 - c) divulgação das inscrições homologadas: 19/10/2018;
- (...)

Bagé, 03 de outubro de 2018.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria